
Cirkevného zboru Ev. cirkvi a. v. na Slovensku Liptovský Ján     16. 6. 2024

INFORMAČNÝ LIST

Konfirmácia
Reformácia priniesla návrat k biblickému učeniu o ospravedlnení z milosti Božej 
vierou v Ježiša Krista. Pietistické hnutie však prinieslo na osobnú vieru, úprimnú 
zbožnosť človeka. Odtiaľ bol už len krôčik ku zavedeniu konfirmácie ako slávnosti, 
pri ktorej sa mladí kresťania osobne priznávajú ku krstným sľubom, ktoré za nich 
pri krste dávajú rodičia a krstní rodičia, a osobne vyznávajú vieru v Pána Boha.

Konfirmácia naväzuje na Krst svätý. Deti, zastúpené pri krste krstnými rodičmi, musia 
pri konfirmácií potvrdiť krstnú zmluvu a pred celým cirkevným zborom vydať svedectvo 
svojej viery. Konfirmácia je teda slávnostným potvrdením krstnej zmluvy, pri ktorom kon-
firmandi sľúbia vernosť Pánovi Ježišovi Kristovi a svojej evanjelickej a. v. cirkvi. Je súčas-
ne prijatím mladých ľudí medzi dospelých členov cirkvi. 

Príprava na túto slávnosť spočíva v dvojročnej konfirmačnej príprave. Konfirmačná prí-
prava začína v septembri, čo býva vyhlásované aj v rámci oznamov na hlavných služ-
bách Božích. Prihlášku na konfirmačnú prípravu dostávajú deti na náboženstve a rovna-
ko je k dispozícií na fare. V našej cirkvi je konfirmácia potrebná k tomu, aby človek mohol 
pristupovať ku spovedi a večeri Pánovej, aby mohol byť krstným rodičom, aby mohol byť 
cirkevne sobášený. Konfirmovať možno i dospelého, pričom konfirmačná príprava pre-
bieha formou individuálnych rozhovorov.



Konverzia
Sklonil som hlavu a v tej chvíli svet sa 
zvrtol a vzpriamil, chaos zmizol z neho. 
Von vyšiel som a stará biela cesta 
ma viedla, ako hukot z mnohých brehov

les jazykov znel, chápal som ich s nehou, 
svet zjasnel, všetky záhady a viery 
strácali hrany, ako keď sa v zmieri 
žijúci usmievajú na mŕtveho.

Učenci majú svoje múdre mapy, 
skúmajú rozptýlené galaxie. 
Keď začnú rozum preosievať sitom,

uskladnia piesok, zlato stratia pritom. 
Ale to všetko pramálo ma trápi. 
Volám sa Lazár. Ten, čo zasa žije.

 

Gilbert K. Chesterton



3. nedeľa po Svätej Trojici, 
16. 6. 2024, 9:00

Piesne:  347, 588, 624/1, 604, 298/1, 263
Piesne k Večeri Pánovej: 300, 301, 303
Liturgické texty:  Marek 1, 16-20
Kázeň:  Ján 8, 36: Keď vás teda Syn vyslobodí, budete skutočne slo-
bodní.

16. 6. 2024
3. nedeľa po 
Sv. Trojici

9:00 

9:00 

13:30
14:30

Služby Božie – slávnosť konfirmácie – spoveď a Večera Pánova* 
– Ev. kostol, L. Ján
Detská besiedka – Zb. miestnosť, L. Ján 
Deti prejdú k svojmu programu po požehnaní v chráme
Nešporné služby Božie – Knižnica, Uhorská Ves
Nešporné služby Božie – Zasadačka Ob. úradu, Podtureň

18. 6. 2024
Utorok

12:25 Vyučovanie náb. výchovy 5. – 6. ročník – ZŠ L. Ján

19. 6. 2024
Streda

15:00 Vyučovanie náb. výchovy – MŠ Podtureň

20. 6. 2024
Štvrtok

18:00
18:45

Služby Božie – Zb. miestnosť, L. Ján
Prípravné stretnutie k táboru – Zb. mietnosť, L. Ján

21. 6. 2024
Piatok

13:00 Vyučovanie náb. výchovy – MŠ L. Ján

22. 6. 2024
Sobota

19:00 Evanjelický deň 2024: Večer slova a hudby – Ev. kostol, Ružom-
berok

23. 6. 2024
4. nedeľa po 
Sv. Trojici

 
 

10:00 

14:00

Služby Božie a detská besiedka u nás nebudú!!! Srdečne Vás 
pozývame na Evanjelický deň 2024 do Ružomberka.

Evanjelický deň 2024: Služby Božie – Športová hala Koniareň, 
Ružomberok 
Evanjelický deň 2024: Biblia na ceste k človeku. Biblia na ceste 
s človekom. – Športová hala Koniareň, Ružomberok

* Počas Večere Pánovej používame oblátky vhodné aj pre celiatikov

 ) Poďakovanie: Ďakujeme všetkým účastníkom brigády, ktorá sa konala v piatok 14. 



6 . 2024. Poupratovali sme chrám Boží a jeho okolie a pripravili ho na slávnosť kon-
firmácie.

 ) Evanjelický deň 2024: V nedeľu 23. 6. 2024 sa v Ružomberku uskutoční Evanjelic-
ký deň. Program sa začína o 10:00 službami Božími a po obede pokračuje o 14:00 
voľnejším programom Biblia na ceste k človeku, Biblia na ceste s človekom. Počas 
celého programu bude zabezpečený aj program pre deti. V tento deň nebudú u  nás 
služby Božie, ale všetci sme srdečne pozvaní do Ružomberka na autobuse. Prosí-
me Vás, aby ste volili tento spôsob dopravy, nakoľko je to efektívnejšie aj finančne aj 
ekologicky a máme spolu budovať aj takouto formou spoločenstvo. Zapíšte sa do 
zoznamu pri východe z chrámu. Treba tak urobiť ešte dnes, nakoľko je potrebné 
záujemcov zaregistrovať kvôli obedu! Ak niekto chce ísť osobitne autom, taktiež je 
potrebné sa zaregistrovať na www.ecav.sk/evanjelicky-den-2024. Na ecav.sk sú 
organizačné pokyny aj čo sa týka dopravy a parkovania.

 ) Dotazník o službe v cirkevnom zbore: Obraciame sa na Vás s dotazníkom, aké 
dary naši členovia cirkevného zboru majú a s ktorými sú ochotní sa podeliť. Dotaz-
ník je dobrovoľný, avšak budeme radi, ak ho vyplníte. Môžete tak urobiť na tlačive, 
ktoré je súčasťou tohto Informačného listu. Ten potom môžete vhodiť do krabice, 
ktorá je pri východe z chrámu pod vežou. Dotazník však  môžete vyplniť aj elektro-
nicky na stránke ecavliptovskyjan.sk/dotaznik/. Vopred vám ďakujeme za vašu 
ochotu nielen k vyplneniu tohto dotazníka, ale aj k službe v cirkevnom zbore.

 ) Služby v chráme: Keďže už pribudlo návštevníkov v obci, a to aj takých, ktorí by 
si radi pozreli chrám Boží, zastavali sa v ňom a stíšili sa, chceme už opäť obnoviť 
služby v chráme. Preto láskavo prosíme všetkých vás, ktorí ste ochotní zapojiť sa 
do tejto služby, aby ste sa zapísali do zoznamu pri východe z chrámu. Kostol má byť 
otvorený v pondelok, stredu a piatok od 9:30 do 11:30.

 ) Služby v chráme počas Jánskych slávností: Vzhľadom na to, že počas Jánskych 
slávností bude v obci veľa turistov a snáď by niekto rád zavítal aj do chrámu a tu sa 
stíšil, chcem otvoriť chrám Boží aj v tento deň, v sobotu 22. 6. 2024 od 10:00 do 
18:00. Po dvoch hodinách by sa tu mali striedať služby. Prosíme Vás, aby ste po-
mohli aj pri týchto službách a zapísali sa pri východe z chrámu.

 ) Miesto kostolníka: V cirk. zbore hľadáme ochotného brata/sestru/via cerých ľudí, 
ktorí by prijali funkciu kostolníka. Ak môžete pomôcť takouto službou alebo viete 
o niekom, kto by mohol takto poslúžiť, dajte nám, prosíme, vedieť. Bližšie informácie 



dostanete na farskom úrade. Kým sa táto funkcia neobsadí, pomáhajú s touto služ-
bou Ľubomír Melna a Elena Melnová a k tomu vždy na dva týždne služby z presby-
terov, Je pripravený nový rozpis služieb presbyterov. Od pondelka 10. 6. do nedele 
23. 6. sú na rade Michal Hreha a Eva Repčeková.

 ) SEMFEST: Od 4. do 7. 7. 2024 sa vo Zvolenskej Slatine uskutoční opäť mládežníc-
ky festival SEMFEST.  Informácie a registrácia sú na stránke www. semfest.sk.

 ) Denný detský tábor: V cirkevnom zbore organizujeme v lete denný detský tábor 
v čase od 8. do 12. 7. Ešte stále je možné sa prihlásiť cez registráciu na stránke 
www.ecavliptovskyjan.sk/tabor.

 ) Krabice požehnania IV: ECAV na Slovensku v spolupráci s Luteránskou cirkvou 
Krista služobníka v Houstone, Texas (USA) Vás po roku už štvrtýkrát srdečne 
pozýva do spolupráce na dôležitom projekte pomoci ľuďom vo vojnovej zóne na 
Ukrajine „Krabice požehnania IV.“ Chceme prispieť 10 krabicami, z ktorých každá 
má mať vopred dané zloženie v hodnote cca 85,- €. Tovar je už nakúpený a krabice 
zabalené, ale Váš príspevok pomôže znášať náklady tohto projektu. Prosíme vás, 
aby ste tento projekt podporili príspevkom do krabičky v kostole pri východe pod 
vežou.
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